
平成２５年３月定例会 付議事件一覧 
 

平成２５年３月２２日現在  

番  号 件        名 
所 管 

委員会 

議案第 １号 平成２５年度相模原市一般会計予算 

総務、民生、 

環境経済、建設、

文教 

議案第  ２号 平成２５年度相模原市国民健康保険事業特別会計予算 民  生 

議案第 ３号 平成２５年度相模原市介護保険事業特別会計予算 民  生 

議案第 ４号 平成２５年度相模原市母子寡婦福祉資金貸付事業特別会計予算 民  生 

議案第 ５号 平成２５年度相模原市後期高齢者医療事業特別会計予算 民  生 

議案第 ６号 平成２５年度相模原市自動車駐車場事業特別会計予算 建  設 

議案第 ７号 平成２５年度相模原市簡易水道事業特別会計予算 建  設 

議案第 ８号 平成２５年度相模原市公共用地先行取得事業特別会計予算 総  務 

議案第 ９号 平成２５年度相模原市財産区特別会計予算 総  務 

議案第１０号 平成２５年度相模原市公債管理特別会計予算 総  務 

議案第１１号 平成２５年度相模原市下水道事業会計予算 建  設 

議案第１２号 相模原市表彰条例の一部を改正する条例について 総  務 

議案第１３号 相模原市新型インフルエンザ等対策本部条例について 総  務 

議案第１４号 既存条例の見直しに伴う関係条例の整理に関する条例について 総  務 

議案第１５号 附属機関の設置に関する条例の一部を改正する条例について 総  務 

議案第１６号 
相模原市職員の退職手当に関する条例等の一部を改正する条例

について 
総  務 

議案第１７号 
相模原市職員の育児休業等に関する条例等の一部を改正する条

例について 
総  務 

議案第１８号 
相模原市一般職の職員の勤務条件に関する条例の一部を改正す

る条例について 
総  務 

議案第１９号 
相模原市一般職の給与に関する条例の一部を改正する条例につ

いて 
総  務 

議案第２０号 
相模原市予算の執行に関する市長の調査等の対象となる法人を

定める条例について 
総  務 

議案第２１号 相模原市特別会計条例の一部を改正する条例について 総  務 



議案第２２号 相模原市相模川ダム周辺地域振興基金条例について 総  務 

議案第２３号 相模原市土地開発基金条例の一部を改正する条例について 総  務 

議案第２４号 相模原市市税条例の一部を改正する条例について 総  務 

議案第２５号 

個人の市民税の控除対象となる寄附金を受け入れる特定非営利

活動法人を指定するための基準、手続等に関する条例の一部を

改正する条例について 

総  務 

議案第２６号 相模原市地域医療医師修学資金貸付条例について 民  生 

議案第２７号 相模原市敬老金条例の一部を改正する条例について 民  生 

議案第２８号 相模原市子ども・子育て会議条例について 民  生 

議案第２９号 相模原市都市公園条例の一部を改正する条例について 環境経済 

議案第３０号 相模原市営霊園条例の一部を改正する条例について 環境経済 

議案第３１号 相模原市立公民館条例の一部を改正する条例について 文  教 

議案第３２号 
工事請負契約について（公共下水道境川第２５－イ雨水幹線整

備工事（１工区）） 
建  設 

議案第３３号 包括外部監査契約の締結について 総  務 

議案第３４号 字の区域の変更について 総  務 

議案第３５号 市道の認定について 建  設 

議案第３６号 平成２４年度相模原市一般会計補正予算(第８号) 
総務、環境経済、

建設、文教 

議案第３７号 平成２４年度相模原市下水道事業特別会計補正予算(第２号) 建  設 

議案第３８号 平成２４年度相模原市一般会計補正予算(第９号) 

総務、民生、 

環境経済、建設、

文教 

議案第３９号 
平成２４年度相模原市国民健康保険事業特別会計補正予算(第

２号) 
民  生 

議案第４０号 平成２４年度相模原市下水道事業特別会計補正予算(第３号) 建  設 

議案第４１号 平成２４年度相模原市介護保険事業特別会計補正予算(第１号) 民  生 

議案第４２号 平成２４年度相模原市簡易水道事業特別会計補正予算(第１号) 建  設 

議案第４３号 
平成２４年度相模原市農業集落排水事業特別会計補正予算(第

１号) 
建  設 

議案第４４号 監査委員の選任について（八木智明） ― 

議案第４５号 固定資産評価審査委員会の委員の選任について（原清助） ― 

議案第４６号 土地利用審査会の委員の選任について（佐野一松） ― 



議案第４７号 土地利用審査会の委員の選任について（中里俊章） ― 

議案第４８号 土地利用審査会の委員の選任について（石川幹子） ― 

議案第４９号 土地利用審査会の委員の選任について（平山ひろ司）(注) ― 

議案第５０号 土地利用審査会の委員の選任について（加藤仁美） ― 

議案第５１号 土地利用審査会の委員の選任について（坂本重光） ― 

議案第５２号 土地利用審査会の委員の選任について（青木亜也） ― 

委員会提出議案第１号 相模原市議会委員会条例の一部を改正する条例について  ― 

委員会提出議案第２号 相模原市議会会議規則の一部を改正する規則について ― 

委員会提出議案第３号 
相模原市証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例

について 
― 

委員会提出議案第４号 相模原市自殺対策基本条例について ― 

議提議案第１号 
相模原市議会政務調査費の交付に関する条例の一部を改正する

条例について 
― 

議提議案第２号 
２０２０年オリンピック・パラリンピック競技大会の日本招致

を求める決議 
― 

議提議案第３号 特別委員会の設置について（議会基本条例に関する特別委員会） ― 

陳情第 １号 リニア中央新幹線について 建  設 

 (注) ひろ司の「ひろ」は、正しくは「广」（まだれ）の中に「黄」を書きます。 
 

 


